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HAms: [letp
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.04.2009 09:52:26

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 29.04.2009 18:13:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89362/answer/89725




[TeTp, KaK 9acTo Brl 3aHrMaeTech cekcom? CIepMaTO30UA0B CIUIIKOM MHOTO. JIEMKOLUTE
TIOBHIIIEHEL. BceM 9TUM Haf0 3aHMMAaThCS, BCE MOXKHO IIOTIPABUTh, HO HAa PACCTOSTHUU HE TIOJTyYUTCS.
[TompoOy¥iTe MOMEHSTh Bpayda.



